
Ata da Sessão de Eleição e Posse do Presidente, Vice-presidente e 
Tesoureiro do Conselho Regional de Estatística – 5ª Região realizada em 
onze de dezembro de dois mil e dezenove. 
 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove , ás quatorze horas e trinta 
minutos na sede do Conselho Regional de Estatística-5ª Região na Avenida Sete de 
setembro, nº184 – Edf. Santa Rita Anexo, sala 406, nesta cidade de Salvador – Ba, o 
Plenário do Conselho Regional de  Estatística da 5ª Região , com a presença dos 
Conselheiros:  Eulina Silva Santos no exercício da presidência, Caroena Alves Dos 
Santos, Lorena Mauricia Neris Silva, Sueli das Graças Silva de Oliveira, Francisco 
Jairan Dionizio Pedro, Paulo Ricardo Cosme Bezerra e Valdir Oliveira de Souza. 
Iniciando a sessão a Presidente em exercício Eulina Silva Santos informou que a 
sessão se destinava especialmente para eleger os membros da diretoria do Conselho 
Regional de Estatística da 5ª Região com mandato até 31 de dezembro de 
2020.Consultado cada um dos conselheiros  presentes , foi somente constituída e 

apresentada à chapa Sueli das Graças Silva de Oliveira – Presidente, Caroena 
Alves Dos Santos- Vice - presidente, Francisco Jairan Dionizio Pedro- Tesoureiro . A 

seguir inicia-se a votação, feita apuração, foi eleita a chapa única , obtendo 07 votos. 
A nova diretoria eleita para o período de 01 de janeiro de 2020 a 31 de dezembro de 

2020, Sueli das Graças Silva de Oliveira-Presidente, - Caroena Alves Dos Santos 
- Vice - presidente, Francisco Jairan Dionizio Pedro – Tesoureiro. Assinaram na 

presença de todos, o Termo de Compromisso e Posse  para o exercício de 2020.   A 
presidente em exercício solicitou que fosse  lido o termo  de compromisso e Posse dos 

conselheiros Sueli das Graças Silva de Oliveira  -Presidente,  Caroena Alves Dos 
Santos - Vice - presidente, Francisco Jairan Dionizio Pedro – Tesoureiro 

respectivamente. O referido termo foi lido , assinado pelos  empossados  e  demais  
conselheiros  presentes  sendo a seguir declarados  empossados nos seus  
respectivos cargos. PALAVRA LIVRE : como não  houve  quem desejasse  fazer uso 
da palavra a presidente encerrou a sessão  às 17:00hs. E para constar eu Maria 
Augusta Santos Costa Assessora de Plenária deste Conselho lavrei a ata que vai ser 
por mim assinada. 
 
 

 


